

Награђени најбољи ученици на републичким такмичењима



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и заменица градоначелника Зорица Јовић приредили су пријем за ученике основних и средњих школа, који су освојили једно од прва три места на републичким такмичењима у претходној школској години. Градоначелник је најпре присутнима пожелео срдечну добродошлицу у Градску кућу и честитао ученицима на постигнутим резултатима. „Желим да вам се захвалим што на најбољи могући начин представљате наш град. Ово је један од лепших догађаја које организује локална самоуправа и веома смо поносни на вас. Знам да није лако доћи до оваквих резултата и да је пут веома тежак и захтеван. Најпре од матичне школе, где треба показати адекватно знање, преко такмичења школских, општинских, регионалних доћи до републичких, и ту у јакој конкуренцији освојити неку од награда, заиста је велики успех. Оно што желим да нагласим је да је најбитнија радна навика, јер она је темељ и основ за изградњу доброг односа, како према знању и учењу, тако и касније у животу према породици, послу и својој будућности. Желим вам пуно успеха у даљем школовању, а локална самоуправа ће и у наредном периоду наставити са пружањем подршке“, истакао је Миленковић. Присутне је поздравила и заменица градоначелника Зорица Јовић. „Када говоримо о знању, раду и успеху, ви драги ученици највеће сте богатство нашег града. Драго ми је што вас видим у оволиком броју, што доказује колико изузетних ученика има Врање. Овај догађај, на наше велико задовољство постаје већ традиционалан и тиме желимо да вам укажемо поштовање и нагласимо колико сте важни и вашој друштвеној заједници. Желим вам да наставите са још већим успесима, а ми смо увек ту за сваки вид подршке“, нагласила је заменица градоначелника. На свечаности су подељене 122 новчане награде у износу од по 5.000 динара.

Обележен 4. октобар Дан ослобођења Врања у Првом светском рату



Поводом 4. октобра, Дана ослобођења града у Првом светском рату, градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, организовао је пријем за делегацију Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918. године. Обележавање овог значајног датума настављено је свечаном седницом Скупштине града, на којој је говорио председник Скупштине др Дејан Тричковић. „Први светски рат био је највећи и најразорнији сукоб у дотадашњој историји света. Врањски крај био је окупиран од стране Бугара, који су спроводили невиђени терор над становништвом” рекао је Тричковић. У наставку обележавања Дана ослобођења, испред Спомен костурнице на Шапраначком гробљу одата је пошта погинулим ратницима из Врања и околине. Говорећи о једном од најмрачнијих тренутака људске цивилизације, градоначелник Врања др Слободан Миленковић, рекао је да је једна од земаља која је највише пропатила и претрпела процентуално највеће губитке била наша Србија. „Као нација, били смо на рубу опстанка, и демографски и егзистенцијално. Не нашем кривицом увучени у рат, у исцрпљујући сукоб, на шаховској табли чије су фигуре вукле велике силе, Србија је тражила место за своју независност. И та, слабашна Србија, успела је да изнедри неке од најсветлијих момената у нашој историји. Церска битка, Колубарска битка, пробој Солунског фронта, наше славне војсковође, Радомир Путник, Живојин Мишић, Степа Степановић, Петар Бојовић, Павле Јуришић Штурм, предмет су изучавања еминентних војних школа широм света. Србија се и у овом часу суочава са огромним притисцима, који превазилазе политичке оквири. И даље је на мети колевка нашег националног бића... Косово и Метохија. Тренутак коме сведочимо захтева мудру и умерену политику како би сачували наш народ на светој земљи. Како би сачували наше православне светиње које су од праискона на Косову и Метохији. Уверен сам да ће државно руководство и овог пута одолети налетима великих сила да се такозвано “косовско питање” заувек реши. На штету нас, Срба. Као што смо кроз историју били на искушењу, више пута, и сада, када се судбина свих нас, наше деце, налази на прекретници, саборност и истина је на нашој страни. Чак и када смо мањина, истина је увек само једна. А то је одбрана оног што је наше. То је била водиља и стотинама хиљада храбрих предака који су бранили српство од освајача. Дух Косова, Карађорђа, Куманова и Кајмакчалане поново ће се пробудити. Мора се, међутим, брзо пробудити. Судбина вам је у властитим рукама: блистава будућност или поново ропство. У том смислу, драги пријатељи, верујем да се сви заједно слажемо у једном: судбина јесте у нашим рукама, а ми никад више, робови бити нећемо”, истакао је градоначелник Врања др Слободан Миленковић. О страдању српског народа у Великом рату говорила је и Оливера Ђорђевић, председница Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918. године. Венце су положили градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, заменик команданта Четврте бригаде Копнене војске пуковник Синиша Николић, председник градске општине Врањска Бања Драган Сентић са сарадницима, начелник Пчињског округа Срећко Пејковић, делегације ПУ Врање, Центра БИА Врање, Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918. године, СУБНОР-а, Војних пензионера, Српских ратних ветерана, Покрета ветерана и омладине Српске напредне странке Врање. Помен погинулима служио је владика врањски Пахомије са свештенством. У програму су наступили глумач врањског Позоришта Марко Петричевић и хор Музичке школе „Стеван Мокрањац”. У Галерији Народног музеја отворена је изложба под називом „Антропогеографски рад и научна истраживања Ристе Т. Николића, коју су овим поводом приредили, архивисти Историјског архива „31. јануар”, Драгана Ристић и Бранислав Борић.

Врањска Бања обележила 105. годишњицу ослобођења у Великом рату



Минутом ћутања, служењем помена, полагањем венаца и цвећа крај Спомен плоче палим борцима од 1912. до 1918. године у Врањској Бањи и пригодним програмом, обележена је 105. годишњица ослобођења у Првом светском рату. Честитајући Бањчанима Дан ослобођења у Првом светском рату председник градске општине Драган Сентић у свом обраћању подсетио је на историјске чињенице које су довеле до највећег ратног сукоба у историји човечанства. У име Града Врања и градског руководства Дан ослобођења Бањчанима честитао је и градоначелник др Слободан Миленковић. Подсетивши да је Велики рат био најкрвавији сукоб у људској историји, он је нагласио да је наша земља силно пропатила, изгубиши трећину свог становништва и више од половине мушког живља. „Губици су утолико били већи јер Србија није желела да води освајачке ратове. Напротив. То је био рат за ослобођење, слободу и независност. Не желећи туђина на својој земљи Србија се бранила од напада који су били један за другим, са свих страна. Са запада и севера од Аустро-Угарске, са истока од Бугарске. Посебно се истичу бугарска зверства на југу Србије. Случајно или не, о њима се мало говори. Зато је ово прилика да још једном истакнемо да Србија прашта, али не заборавља. Као што не заборављамо херојства наше војске, од којих посебно истичем пробој Солунског фронта. Јер су у њему учествовали и српски родољуби са ових простора. Након пробоја, и капитулације бугарске 29. септембра 1918. године, врло брзо српске заставе су се вијориле у Битољу, Скопљу, Нишу, али и Врањској Бањи, која је ослобођена дан пре Врања. Драги пријатељи, кости наших предака вечни су аманет да је наша земља одувек била на раскрсници путева. Врање и Врањска Бања такође. Наши храбри војници оставили су нам завештање да се слобода чува јер је брањена и стечена крвљу српског сељака. Голобрадих младића, који су своје животе оставили на Проклетијама, на Крфу, на Кајмакчалану. И зато са овог места поручујемо, нисте и нећете бити заборављени, јер Врање и Врањска Бања памте“, истакао је градоначелник Миленковић.

На Зебрњаку обележена 111. годишњица Кумановске битке



Код Спомен-костурнице на брду Зебрњак, у близини Куманова, одржана је комеморативна државна свечаност полагањем венаца и цвећа и служењем опела погинулим српским војницима у Кумановској бици. Догађају су присуствовале највише државне и војне званице Републике Србије и Северне Македоније, а окупљенима се обратио министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Републике Србије Никола Селаковић. „Данас смо се овде окупили због љубави према роду своме, према нашим прецима, али и у жељи да се боримо против најгорег непријатеља, против заборава. А свако наше окупљање на овом месту је управо то, борба против заборава“, рекао је министар. Након тога, он је говорио о историјским чињеницама. „Управо на овом месту славом овећане наше дивизије Дунавска, Тимочка, Шумадијска, Моравска и у средини Дринска судариле су се са Вардарском армијом моћног Османског царства. Не можемо да се данас не подсетимо бар једног славног имена – потпуковника Александра Глишића, који је првог дана битке у одсудном тренутку повео нашу Дунавску дивизију у контранапад, спасао војску од растурања и у том нападу повратио морал код српских војника“, истакао је Селаковић. „Морал је наше најјаче оружје, било, јесте и биће. Окупљамо се овде да кажемо да смо ми народ победника, славом овећаних предака, који је другима доносио слободу и није наносио бол. Данас је Србија јача него што је била пре 10, 15 и 20 година, са циљем да нико не наноси зло, али да штити оно што је њено. Живимо у миру и слози, у братству, и дичимо се заједничким успесима са братским народом Македонцима. У име пријатељства Србије и Северне Македоније и наша два народа позивам вас да сваке наредне године долазите овде у што већем броју да одамо почаст нашим славним прецима“, закључио је министар. Комеморативном скупу у име руководства града Врања присуствовали су градоначелник Врања др Слободан Миленковић, заменица градоначелника Зорица Јовић, председник Скупштине др Дејан Тричковић, начелник Градске управе Душан Аритонович, помоћници градоначелника и чланови Градског већа. На спомен обележје венце и цвеће положили су Министар Никола Селаковић, представници Министарства одбране и Војске Србије, представници Владе Републике Северне Македоније, посланици у Собрању Републике Северне Македоније, представници градова и општина Републике Северне Македоније и Републике Србије, представници политичких организација и удружења грађана. Државна комеморативна свечаност одржана је под покровитељством председника Републике Србије Александра Вучића, а у организацији одбора Владе РС за неговање традиција ослободилачких ратова Србије, Амбасаде Републике Србије у Скопљу и Заједнице Срба у Републици Северној Македонији.

Одата пошта др Изабел Емсли Хатон и припадницама Болнице жене Шкотске



На платоу испред Дома здравља у Врању, крај споменика „Жене Шкотске“, одржан је комеморативни скуп на коме је одата почаст храбрим хероинама, које су лечиле војнике и цивилно становништво у току и након Првог светског рата. На скупу је говорио градоначелник Врања др Слободан Миленковић, који је најпре подсетио на све недаће Првог светског рата истичући да је ово био највећи сукоб у дотадашњој историји света и синоним несхватљивих ужаса у сваком смислу и свакој сфери друштва. „Веру у боље сутра пружали су храбри и честити људи посвећени правим вредности, од храбрих ратника, преко пркосних цивила, до доктора и медицинског особља, који су и у најтежим ситуацијама потпуно били предани свом послу. Управо једна посебна жена, које се данас са поштовањем сећамо је шкотска лекарка др Изабел Емсли Хатон, која је са својим сарадницама са много труда и пажње лечила српске војнике и цивилно становништво током и после Првог светског рата. Ова хумана експедиција дошла је у Врање 15. октобра 1918. године, где је од стране локалног становништва дочекана врло срдечно. У најкраћем року организовано је допремање санитетског материјала и опреме и 27. октобра 1918. године особље јединице „Америка“ Болница жена Шкотске започело је своју хуману мисију у Врању. Тим од 11 лекара и 40 медицинских сестара предвођених докторком Изабел Емсли Хатон преузео је велику одговорност и дао немерљив допринос у лечењу и неговању војника, али и становништва Врања и околине“, нагласио је градоначелник Миленковић „Ове хероине свог времена пример су врхунске племенитости и добротe. Уз поштовање свега што су чиниле за наше претке, наша је обавеза да негујемо сећање на њихову племенитост и да их никада не заборавимо“, закључио је градоначелник. На споменик „Жене Шкотске“ венце и цвеће положили су градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницама, заменик команданта Четврте бригаде Копнене Војске, пуковник Сениша Николић, председница Скупштине општине Младеновац Гордана Димитријевић Бјеличић, председник градске општине Врањска Бања Драган Сентић, начелник Полицијске управе у Врању Саша Недељковић са сарадницама, управнице Болнице и Дома здравља, др Наташа Стоиљковић и др Милица Стојиљковић, представници бораčkih удружења и организација, Медицинске школе „Др Изабел Емсли Хатон“, као и омладине Српске напредне странке. У програму су учествовали ученици средње медицинске школе у Врању која носи име др Изабел Емсли Хатон.

У Здравственом центру у Врању почео да ради дигитални мамограф



Поводом почетка рада дигиталног мамографа у Здравственом центру, у Врању је боравила директорка Републичког фонда за здравствено осигурање проф. др Сања Радојевић Шкодрић. У пратњи градоначелника др Слободана Миленковића и руководства Здравственог центра обишла је кабинет са дигиталним мамографом за рану дијагностику рака дојке, део радиолошке службе са скенером и реновиран део врањске Болнице. У обраћању новинарима проф. др Сања Радојевић Шкодрић истакла је задовољство оним што је видела и нагласила да је циљ државног

руководства да квалитет здравствене заштите грађана буде уједначен и да свима буду доступне модерне методе лечења. „Данас почиње са радом најновији дигитални мамограф и подједнако су одушевљени и пацијенти и здравствени радници. Ово је најсавременији мамограф који даје најбољи квалитет снимка, што представља велико олакшање за здравствене раднике, за тачност резултата, а самим тим и за грађанке овог краја, јер знамо да ка Врању гравитира до 250 хиљада пацијената са крајњег југа Србије. Поред дигиталног мамографа Служба радиологије поседује и 16 – слајсни скенер, а до краја године биће инсталиран и 64 –слајсни скенер који је стигао. Такође, завршава се и простор за магнет који треба да стигне и на тај начин Врање добија комплетан најсавременији дијагностички центар, тако да неће више бити потребе да грађани одлазе ка другим, већим клиничким центрима. Тиме показујемо да смо одржали обећање и да ће сви делови Србије добити подједнако висок ниво квалитета здравствене заштите, који је у последњих пар година обogaћен најсавременијим апаратима,“ истакла је проф. др Сања Радојевић Шкодрић. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић изразио је задовољство јер град добија све што је потребно за рану и правовремену дијагностику. „Набавком магнетне резонанце коју је најавио и председник Републике, добићемо савремени дијагностички центар. Заиста сам срећан и задовољан што је и дигитални мамограф почео да ради, тако да сада наше суграђанке неће морати да иду ван Врања како би радиле ове прегледе. Разговарали смо о и реконструкцији Дечјег одељења, али и Дома здравља, као и свих осталих павиљона који чекају реконструкцију. На тај начин Врање постаје значајни Здравствени центар за Србију и ово је конкретан пример и доказ како држава брине о равномерном развоју здравствених центара не само на југу, већ и у целој земљи. Ово је изузетно значајна ствар за град Врање и цео Пчињски округ“, истакао је градоначелник Миленковић. У име Здравственог центра на помоћи у опремању савременим дијагностичким апаратима захвалио се директор др Саша Ђорђевић.

43. Борини позоришни дани

У препуној сали врањског театра премијером представе „Ништа нећемо заборавити“, по мотивима дела Вере Ценић у адаптацији Тијане Грумић и режији Југа Ђорђевића, свечано је обележен Дан позоришта „Бора Станковић“ и уједно отворени 43. Борини позоришни дани. Позоришни фестивал Бори Станковићу у част отворио је градоначелник др Слободан Миленковић. Честитајући ансамблу и свим запосленима Дан установе, градоначелник Миленковић је нагласио да ће Град Врање, као и до сада, пружати безрезервну подршку реализацији програмских садржаја театра, а посебно Бориних позоришних дана. „Скоро деценију и по Борини позоришни дани одвијају се под одређеним слоганом, са фестивалским репертоаром који прати слоган и бави се актуелним темама са којима се суочавамо. Од ове године променили смо и концепт, те су Борини позоришни дани постали међународни фестивал, са међународним жиријем и квалитетном селекцијом. И то је још једна од одредница која ће наш, већ високо позициониран, фестивал подићи за још једну лествицу више на позоришној сцени Србије. Са новом, међународном селекцијом, много ће добити не само позориште и позоришна публика, већ и сам град. Биће ту уметници, који ће, верујем, отићи из нашег града задовољни, који ће наставити да промовишу и наш фестивал, и позориште и наш град. Овом приликом желим да честитам и управи Позоришта, целом ансамблу, као и селектору што смо сви заједно успели да реализујемо замисао о подизању фестивала на још један виши ниво, међународни. Такође, свим запосленима у Позоришту „Бора Станковић“ честитам Дан установе. Врањској публици желим да ужива у најбољим остварењима позоришних прегалаца из земље и окружења“, истакао је градоначелник Миленковић. Директор Позоришта Ненад Јовић рекао је да је прошле године 21. октобар установљен за Дан позоришта „Бора Станковић“, јер је установа нераскидиво везана за овај датум. „Већ 42 године у Позоришту „Бора Станковић“ 21. октобра почињу Борини позоришни дани, основани са циљем да се сачува сећање на великана наше књижевности Борисава Станковића и са идејом да буду генератор развоја позоришта и позоришне уметности у граду. Између два обележавања Дана установе, Позориште „Бора Станковић“ иза себе има веома успешну сезону, са пет премијера, учешћем на пет фестивала и освојеном две значајне награде за најбоља глумачка остварења“, истакао је директор Јовић. Поводом Дана позоришта Годишње награде добили су глумица Јелена Филиповић Антић, у уметничком сектору позоришта и Марјан Илић, у сектору технике.



Уручењем награда лауреатима и представом „Шта ће бити са свима нама“, Народног позоришта „Тоша Јовановић“ из Зрењанина завршени су 43. Борини позоришни дани. Награда „Борисав Станковић“ за најбољу представу у целини припала је представи „Наш разред“, Народног позоришта у Београду. Реч је о остварењу које је по тексту Тадеуша Слобођанека режирала Татјана Мандић Ригонат. Награда „Борисав Станковић“ за најбољу мушку улогу припала је Николи Ристановском, за улогу др Томаса Стокмана у представи „Непријатељ народа“, Македонског народног театра у Скопљу. За најбољу женску улогу награда „Борисав Станковић“ додељена је Бојани Милановић, за лик Тине у представи „Код вечите славине“, у режији Соње Петровић и извођењу Српског народног позоришта и Центра за развој визуелне културе Нови Сад. Поменуте награде лауреатима уручио је градоначелник Врања др Слободан Миленковић. Награда „Борисав Станковић“ за најбољу драматизацију отишла је у руке Кокана Младеновића, за адаптацију Аристофановог текста у представи „Птице“, у којој потписује и режију и биће му накнадно уручена. Одлуке о додели награда донео је жири 43. Бориних позоришних дана у саставу Катарина Коцевска, глумица из Скопља, Душан Петровић, редитељ и професор ФДУ у Београду и Давор Шпишић, драмски писац и сценариста из Загреба. Међу шест представа, које су изведене у такмичарској селекцији фестивала награду публике „Радослав Радивојевић“, за најбољу представу освојио је, такође, позоришни комад „Наш разред“ Народног позоришта у Београду са просечном оценом 4,94. Награду је уметничкој директорки драме Народног позоришта, Молини Удовички Фотез, уручио директор врањског театра Ненад Јовић.

У Врању отворен RPD HUB - нови центар за развој и иновације 02. октобар 2023.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима организовао је састанак са представницима USAID – а, Пројеката „Велика мала привреда“ и Академије Техничко – Васпитачких Струковних студија – Одсек Врање, а поводом отварања новог центра за брзи развој производа и прототипова - RPD HUB -а. На састанку је истакнута кључна улога оваквих центара у подстицању локалне економије и стимулисању иновација. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић је том приликом изразио захвалност USAID -у на подршци и истакао: „Надам се да ће RPD HUB привући пажњу како Врањанаца, тако и грађана Пчињског округа и региона који желе да се обуче за развој производа и тиме науче нешто ново што ће им значити у пословању. Овим пројектом не само да

јачамо технолошки и иновативни капацитет нашег града, већ и отварамо нове могућности за младе, истраживаче, али и већ остварене привреднике да креирају производе будућности.“ Новоотворени RPD HUB служиће као мост између идеје и реализације, омогућавајући развој прототипова и иновативних решења у различитим индустријама коришћењем 3Д штампача. Идеја је да постане главно место за обуку студената техничких факултета, струковних студија, средњошколаца, као и за подршку запосленима у малим и средњим предузећима у Врању и околини. Обуке наставног кадра Академије су већ почеле, а развијен је и нови курикулум за акредитацију који ће укључити брз развој производа и наставу на факултету и омогућити трансфер овог знања на студенте. Након састанка са градоначелником Миленковићем уследио је обилазак RPD HUB -а и демонстрација рада 3Д штампача.

Град Врање победник конкурса „Екоопштина“ 05. октобар 2023.



У Резиденцији Амбасаде Француске у Београду уручене су награде победницима конкурса „Екоопштина“ који је другу годину заредом расписала Амбасада са циљем награђивања примера добре праксе на локалном нивоу у четири кључне области одрживих градова: управљање водама, управљање отпадом, енергетска ефикасност зграда и паметни градови. За победника конкурса „Екоопштина“ у категорији „Енергетска ефикасност“ изабран је град Врање. Попуњени упитник града оцењен је највишим оценама стручног жирија, што је и била квалификација за освајање предвиђене награде, односно студијске посете Француској у трајању од три дана. Церемонији уручивања награда у име Града Врања присуствовале су заменица градоначелника Зорица Јовић и градска менаџерка за енергетску ефикасност Данијела Бандовић. Осим Врања награђено је још 7 градова у поменутиим категоријама.

Дружење представника руководства Града са предшколцима 06. октобар 2023.



У оквиру обележавања „Дечје недеље“ заменица градоначелника Зорица Јовић и градски већник за спорт и омладину Ненад Ђорђевић посетили су малишане и васпитаче вртића „Пчелица“ у Врању. „У име градоначелника и руководства града поздравили смо децу и васпитаче, којима смо се захвалили што посвећено и одговорно раде свој посао. Што се локалне самоуправе тиче, могу да кажем да се редовно, из године у годину, све већа пажња посвећује вртићима. А овај објекат управо је доказ да је тако, јер је недавно реконструисан по питању енергетске ефикасности, али и унутрашњег уређења. И нећемо стати ту, не само када је овај вртић у питању, већ и остали објекти предшколске, као и установа образовања“, истакла је заменица градоначелника Зорица Јовић. Малишани су се у непосредном разговору са представницима руководства интересовали који је њихов посао, чиме се баве и шта воле да раде у слободно време. Уследила је размена поклона. Дружење је завршено спортским играма у дворишту вртића.

Приређен пријем за представнике Македонске националне заједнице у Србији 13. октобар 2023.



Заменица градоначелника Зорица Јовић и председник Скупштине града др Дејан Тричковић приредили су пријем за председника Националног савета Македонаца у Србији Борчу Величковског, директора NIUMIC-а у Србији (македонски информативни и издавачки центар) Озрена Симјановског, председницу удружења Македонаца у Србији „Гоце Делчев“ Соњу Величковић и председника Скупштине удружења „Гоце Делчев“ Пеца Ристоског. Том приликом, заменица градоначелника Зорица Јовић пожелела је гостима срдчану добродошлицу и истакла изузетну сарадњу са Удружењем Македонаца „Гоце Делчев“. „Локална самоуправа и удружење „Гоце Делчев“ већ годинама негују изузетно добре односе. Међусобна подршка и помоћ у реализацији бројних пројеката доказују то. Македонски и српски народ су братски народи, са сличним менталитетом, културом, обичајима. Због тога је веома важно да се и у будућности негују

добри односи, унапређује сарадња у различитим областима и реализују пројекти на обострану добробит наша два народа“, рекла је заменица градоначелника. Председник Скупштине др Дејан Тричковић изразио је задовољство због досадашње добре сарадње са македонском националном заједницом и истакао је да ће локална самоуправа увек подржати и помоћи у реализацији њихових иницијатива. Председник Националног савета Македонаца у Србији Борче Величковски захвалио се на добродошлицу и великој подршци македонској заједници од стране локалне самоуправе. „Са Врањем имамо изузетну сарадњу, а оно што је карактеристично за наш однос је доследност и континуитет. Захваљујем се на великој помоћи кроз подршку пројеката, чија реализација је веома важна за нашу заједницу. Надам се да ћемо и у наредном периоду наставити истим трендом са тежњом за продубљивањем сарадње у различитим сферама“, додао је Величковски.

Свечано обележена деценија рада Локалне мреже за борбу против трговине људима 18. октобар 2023.



Поводом обележавања 18. октобра, Европског дана против трговине људима и деценије рада Локалне мреже града одржана је свечаност на којој је говорила Данијела Милосављевић, чланица Градског већа и председница Локалне мреже. Она је најпре подсетила да је 2013. године формирана ова Локална мрежа на иницијативу Удружења Атина из Београда и Нехуса из Врања. „Први и основни циљ мреже, био је и остао, рад на превенцији свих облика трговине људима. У складу с тим отпочела је и перманентна едукација, најпре свих школараца на територији града Врања. Едукатори на овим радионицама су углавном били волонтери Црвеног крста, који су дали огроман допринос да својим вршњацима пренесу знање о томе шта је то трговина, ко су трафикери, како се

заштити и коме пријавити сумњу на трговину људима. Поред школараца, едукацијом су били обухваћени и чланови мреже, педагошко- психолошке службе школа, деца Предшколске установе у Врању, полазници Школе анимираног филма и деца мигранти у камповима у Бујановцу, Врању и Босилеграду. Свој пун допринос на пољу едукација и превенције, дали су пре свега, Више јавно тужилаштво и инспектори Полицијске управе града Врања”, истакла је Данијела Милосављевић. Такође, нагласила је да је други веома важан циљ мреже повезивање свих релевантних институција, јер се само сарадњом и координацијом активности дају најбољи резултати у подршци жртвама трговине људима, као и да је континуитет рада мреже од 10 година доказ да је дат пун допринос на превенцији и борби против трговине људима. На свечаности је приказан филм о активностима и значају борбе против трафика на локалу, у чијој су реализацији учествовали и полазници врањског Шаф – а, који су се из угла дечије анимације бавили борбом против трговине људима. За изузетан допринос у раду Локалне мреже на превенцији и сузбијању свих облика трговине људима, заслужним појединцима и колективима додељене су захвалнице и признања: Вишем јавном тужилаштву, Градској организацији Црвеног крста, Бобану Ђорђевићу, Горану Крстићу, Саши Стојановићу и Удружењу грађана Атина из Београда. Свечаности су присуствовали заменица градоначелника Зорица Јовић, представници Вишег тужилаштва, Црвеног крста, Полицијске управе и јавних установа.

Значајна подршка Врању за пројекат „Локални план управљања комуналним отпадом” 18. октобар 2023.



Министар за равномерни регионални развој Един Ђерлек доделио је Уговоре о суфинансирању израде развојних докумената регионалног развоја, градоначелницима и председницима 19 градова и општина у Србији. У име руководства Града Врања, свечаности је присуствовао Милан Илић помоћник градоначелника. По овом уговору, Врању су додељена средства у висини од 775.000,00 динара за суфинансирање пројеката „Локални план управљања комуналним отпадом града Врања за период од 2024-2033. године”. Уговори о суфинансирању пројеката додељени су у оквиру Програма подстицања регионалног раста у Републици Србији за 2023. годину.

Уручени грантови у оквиру пројекта „Развој омладинског и женског предузетништва у Јабланичком и Пчињском округу” 26. октобар 2023.



Помоћник градоначелника Милан Илић и градски већник Небојша Зупанчић уручили су Уговоре о додели грантова у оквиру пројекта „Развој омладинског и женског предузетништва у Јабланичком и Пчињском округу”. Реч је о пројекту који се реализује у оквиру Програма регионалног раста у Републици Србији у 2023. години, који суфинансирају Министарство за равномерни регионални развој и пројектни партнери, Центар за развој Јабланичког и Пчињског округа у сарадњи са 8 јединица локалних самоуправа поменутих округа. Са територије града Врање десеторо младих предузетника до 35 година старости добило је грантове у висини од по 250 хиљада динара.

Свечано обележена 63. годишњица рада Холдинг компаније „YUMCO” 26. октобар 2023.



Холдинг компанија „YUMCO” обележила је 63. годишњицу постојања и рада свечаном седницом у амфитеатру пословне зграде, којој је у име градског руководства присуствовао градоначелник Врања др Слободан Миленковић. Присутнима се најпре обратио Бранислав Трајковић, генерални директор компаније „YUMCO” који је подсетио на историјат развоја ове компаније од изградње објекта, покретања машина и примарне производње у некадашњој предioniци и ткачници, до организовања рада у Памучном комбинату, односно Јумку. „У овој 2023. години, упркос глобалној кризи и озбиљним изазовима са којима се сусрећу сва привредна предузећа, не само у Србији, компанија Јумко успела је да настави тренд раста пословања из претходних година, да повећа производне капацитете и оствари врло позитивне резултате у раду”, рекао је

Трајковић. На свечаности је говорио и Дејан Антић, државни секретар у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања који је нагласио да је Јумко био и остао симбол Града Врања и српске текстилне индустрије. Он је отворио изложбу „Добродошли у Јумко империју”, организовану овим поводом. „Ова изложба непоновљиво је сведочанство о постојању и раду Памучног комбината Врање од 1960. године до данас. Изложено је око 250 документа и фотографија које много говоре о развоју овог предузећа”, нагласио је Антић. На свечаној седници заслужним појединцима и институцијама уручене су захвалнице. У културно-уметничком програму наступили су глумец Драган Станковић и КУД „Севдах”.

Одржани „Михољски сусрети села“ у Павловцу

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, отворио је у Павловцу манифестацију „Михољски сусрети села“. Учесницима је пожелео добродошлицу на манифестацију коју је са циљем оживљавања и развоја сеоских средина покренуло Министарство за бригу о селу. „Мој став увек је био да треба подједнако улагати како у град и приградска насеља, тако и у село. Потребно је улагати у инфраструктуру, али и у друштвени живот, да наша села живе. Ово је прилика да се упознамо са нашим обичајима и традицијом, да се деца али и они мало старији такмиче у „Играма без граница“, сви заједно уживамо у наступу фолклорних група, у презентацији и такмичењу у припремању традиционалних јела, да уживамо у изложби домаћих радиности. Такође, ово је прилика и да се представе наши домаћини, власници пољопривредних газдинстава“, истакао је градоначелник Врања, др Слободан Миленковић. Након отварања, градоначелник је у пратњи своје заменице, Зорице Јовић, најближих сарадника и чланова Градског већа, обишао изложбене штандове. У неформалном и пријатељском разговору са излагачима интересовао се о делатностима којима се баве и начину на који пласирају своје производе. У програму манифестације ученици ОШ „Бранислав Нушић“ из Ратаја, одељења у Павловцу, извели су драмским приказ „Млади чувари обичаја прадедова“. Наступиле су и фолклорне групе, организоване су креативна ликовна и радионица грнчарства, затим су представљени производи сеоских газдинстава, изложба домаће радиности, а одржана су и такмичења у припремању гулаша, као и презентација традиционалних јела. Свој наступ имали су и ученици ОШ „1. мај“ из Вртогоша, као и Анђела Ајетовић и Трубачки оркестар Анђеле Куртић. У наставку манифестације одржана су такмичења за децу и одрасле под називом „Игре без граница“. „Михољски сусрети села“ завршени су доделом диплома, пехара и захвалница најуспешнијим учесницима. Покровитељи манифестације су Министарство за бригу о селу и Град Врање, а организатор Културно – образовни центар Врање. Иначе, овогодишња манифестација окупила је учеснике из чак 14 села са територије града Врања, као и Врањанце који су имали шта да понуде.

